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Összefogás jellemzi
a szoboszlói nőket

A finn Mikulással is 
ünnepeltek

Ünnepi fénybe öltözött ismét 
a város. Ahogy közeledik az 
év vége, lassul körülöttünk a 
világ – ilyenkor mindannyian 
megállunk egy pillanatra, hát-
rébb lépünk a mindennapok 
rohanásától, és számot vetünk 
azzal, amit magunk mögött 
hagytunk. A karácsony meg-
hittsége, a családok együttlé-
te, a szeretet csendes jelenléte 
olyan erőt ad, amelyre nagy 
szükségünk van ezekben a vál-
tozásokkal, kihívásokkal teli 
időkben.

2025-ben is bizonyítottuk, hogy 
Hajdúszoboszló ereje a közös-
ségében rejlik. A világ körülöt-
tünk sokszor kiszámíthatatlan, 
de mi – képviselőkkel, szak-
emberekkel, intézményeink 
dolgozóival, vállalkozókkal és 
Önökkel együtt – következete-
sen dolgoztunk azon, hogy a vá-
ros fejlődése töretlen legyen. Az 
Önök bizalmával élve lokálpat-
riótaként irányítjuk, fejlesztjük 
Hajdúszoboszlót. 
Ebben az esztendőben szá-
mos olyan beruházás valósult 
meg, amelyre régóta vártak a 
szoboszlóiak: a Gázláng pálya 
rekonstrukciója, Nádudvari út, 
Szilfákalja, Kígyó utca, a Szováti 
út külterületi része, valamint a 
Lurkó Óvoda felújítása. Az elő-
készítés utolsó fázisában van  a 
Nádudvari–Dózsa csomópont 
átépítése, a vasútállomási par-
koló bővítése, a Hóvirág utca 
felújítása és további három óvo-
da energetikai fejlesztése. Ezek 
a projektek mind azt szolgálják, 

Tisztelt Hajdúszoboszlóiak!

hogy élhetőbb, biztonságosabb, 
rendezettebb városban élhes-
sünk. Már most látjuk, hogy a 
jövő évben újabb fejlesztések in-
dulhatnak el, részben uniós, rész-
ben kormányzati támogatásból. 
2025. július 7-én egy rendkívüli 
vihar csapott le városunkra. Kö-
szönöm a lakosság türelmét és 
segítségét a viharkár következ-
ményeinek felszámolásában!
Az idei év centenáriumi év volt, 
a gyógyvíz feltárásának 100. év-
fordulóját ünnepeltük, melynek 
keretében méltóképpen emlékez-
tünk meg rengeteg programmal 
városunk legnagyobb kincsének 
feltárásáról. Ez az esemény alap-
vetően megváltoztatta Hajdúszo-
boszló életét, lehetőséget nyitva a 
város újkori dinamikus fejlődé-
sére és egyben meghatározza 21. 
századi lehetőségeinket is. 
Közösségünk erejét mutatja, 
hogy figyelünk egymásra: a rá-
szorulókra, az idősekre, akik 
élettapasztalatukkal gazdagítják 
városunkat, és a fiatalokra, akik 
a jövőt jelentik számunkra. Az 
ösztöndíjprogram elindításával 

ma már felnőtt. Bíznak benne, 
hogy a mostani történet is po-
zitívan zárul.
Emellett rendszeresen tartanak 
hagyományos, elsősorban mo-
toros berkekre szabott találkozó
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75 éves a hajdúszoboszlói 
művelődési központ

új lehetőséget kívánunk adni a 
hajdúszoboszlói gyerekeknek, 
hogy helyben találjanak jövőt, 
munkát, otthont, családot. Cé-
lunk, hogy megőrizzük város-
unk értékeit, és olyan környe-
zetet teremtsünk, ahol jó élni, 
dolgozni, gyermeket nevelni.
Intézményeink stabilan mű-
ködnek, szakembereink napról 
napra bizonyítják elkötelezett-
ségüket. A helyi vállalkozások 
erőfeszítései nélkülözhetetlenek 
Hajdúszoboszló gazdaságához; 
továbbra is számítunk együtt-
működésükre. 
Ahogy a fények ünnepi ragyo-
gása betölti a várost, kívánom, 
hogy úgy töltse be városunk 
polgárainak szívét a béke, a sze-
retet és a békesség iránti vágy. 
Nemcsak az ünnepnapokon, 
hanem a hétköznapokban is ez 
töltse be szívünket!
Áldott karácsonyt, egészség-
ben és sikerekben gazdag új 
évet kívánok mindenkinek!

Czeglédi Gyula
polgármester

Lelki felkészülés karácsony ünnepére
Felgyúltak a fények, sok ven-
déget vonzott a város élő ka-
rácsonyfája, amely látványos 
fényben pompázott.

Czeglédi Gyula gyújtotta meg a 
hit gyertyáját advent első vasár-
napján. A polgármester felidézte, 
hogy a város vezetése egész év-
ben azon dolgozott, hogy Haj-
dúszoboszló fejlődjön, valamint 
megköszönte a városban dolgo-
zók munkáját. 

Majd a hajdúszoboszlói szüle-
tésű Lisztes Kata előadóművész 
szavalatával folytatódott az ün-
nepség, aki megidézte az adventi 
időszak izgalmait. Czető Viktó-
ria lelkipásztor már Isten közel-
ségéről beszélt. Fekete András 
görögkatolikus pap pedig arra 
emlékeztetett, hogy az advent az 
év legreménytelibb időszaka. Vé-
gül a Zichy Géza Alapfokú Mű-
vészeti Iskola diákjainak műsora 
következett, akik az adventi ké-

szülődést és a karácsony benső-
séges hangulatát varázsolták elő.
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Pályázatot írtak ki a városgazdálkodás vezetői pozíciójára 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzatá-
nak képviselő-testülete novemberi ülésén 
több jelentős kérdésben hozott döntést. A 
testület pályázatot írt ki a Hajdúszobosz-
lói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. ve-
zérigazgatói posztjára, mivel Nyéki István 
hamarosan nyugdíjba vonul. Emellett elfo-
gadták az idegenforgalmi adóemelését, va-
lamint döntöttek több fejlesztési, ingatlan-
ügyi és környezetvédelmi napirendről is.
• A képviselő-testület tudomásul vette, hogy 
a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Non-
profit Zrt. vezérigazgatója, Nyéki István 2026 
áprilisában nyugdíjba vonul. Ezért pályázatot 
írtak ki az utód kiválasztására. Az új vezető öt 
évre, egyéves próbaidővel kap megbízást. Az 
elbírálás határideje 2026. január 31. 
• Helyt adtak a Digitroll Kft. kérelmének, így 
a Liget utcai ingatlanok kapcsán a Helyi Épí-
tési Szabályzat módosítását kezdeményezték. 
A cél, hogy a jelenleg sétányként nyilvántar-
tott területből kettő méter széles sávot vásá-
rolhasson a cég, és azt a szomszédos lakóte-
rülethez csatolja. Emellett az általuk bérelt 
területen lévő sétány nyomvonalát is áthelye-
zik a terület szélére.
• Előszerződést kötöttek Dr. Takács Viktóriá-
val a VII. számú háziorvosi körzet ellátására. 
Mint ismert, a körzet korábbi orvosa, Dr. Gu-
lyás István elhunyt, az örököse a praxisjogát 
Dr. Takács Viktóriának értékesítette. A dok-
tornő infektológus szakorvos, hajdúszobosz-
lói származású és vállalja a körzet további 
ellátását. A rendelési idő a jövőben is válto-
zatlan marad.

• Az idegenforgalmi adó 2026. január 1-jétől 
belterületen 700 Ft-ról 750 Ft-ra, külterületen 
350 Ft-ról 375 Ft-ra nő vendégéjszakánként. 
Az emelés a törvényben meghatározott ma-
ximum alatt marad, és a környező, turisztika-
ilag jelentős településekhez képest is átlagos 
mértékű. A módosítás 40–45 millió forintos 
éves többletbevételt eredményezhet. 
• Jóváhagyták a város 2025. évi költségve-
tésének harmadik negyedéves módosítását. 
A változtatás célja az állami támogatások, 
pályázati bevételek és intézményi átcsopor-
tosítások átvezetése volt. A módosítás 114,6 
millió forint állami támogatási korrekciót és 
351,9 millió forint pályázati, illetve egyéb be-
vételt tartalmaz. A döntés biztosítja a város 
működésének folyamatosságát és a források 
hatékony felhasználását.
• A város bevételei 2025. január–szeptember 
időszakában 74,3%-ban, kiadásai 56,1%-ban 
teljesültek. A pénzügyi helyzet stabil, az in-
tézmények működtetése, a beruházások és 
a szociális kiadások ütemezetten zajlanak. 
Szeptember végén az önkormányzat pénz-
készlete 1,46 milliárd forint, uniós pályáza-
tokra további 309 millió forint állt rendel-

kezésre. A tájékoztatásból kiderült, hogy a 
város takarékosan gazdálkodik, a kifizetések 
a város likviditásához alkalmazkodnak, a be-
szedett bevételeken belül maradnak.
• Hajdúszoboszló Város Önkormányzata to-
vábbra is részt vesz a Versenyképes Járások 
Program II. ütemében, amely 2026-ban való-
sulhat meg. A pályázat keretében a város és 
a járáshoz tartozó települések fejlesztési igé-
nyeit nyújtják be, többek között a Járóbeteg 
Ellátó Centrum korszerű eszközbeszerzését 
(100 millió forint), a térfigyelő kamerarend-
szer bővítését (30 millió forint), valamint 
közterület-fenntartási eszközök beszerzését 
(21 millió forint).
• Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a 
köztisztasági hulladék szállításához a Haj-
dúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit 
Zrt.-vel kötött új szerződést. A díjszabás sze-
rint a szállítás költsége 29 516 Ft+Áfa/tonna, 
amelyet az önkormányzat a MOHU Zrt.-től 
kapott kompenzáció terhére fedez. Az idei 
első kilenc hónapban mintegy 75 tonna köz-
tisztasági hulladékot szállítottak el, így az el-
lentételezés mértéke bruttó 2,8 millió forintra 
tehető.
• Nem engedélyezték Boruzs Jánosnak, hogy 
a Vak Bottyán utca melletti erdőrészletben a 
2025. július 7-i vihar során kidőlt fákat és le-
tört ágakat összegyűjtse. 
• Elfogadták Hajdúszoboszló Város energia-
közösségi koncepcióját és az elkészült doku-
mentáció megállapításait. Ennek megfelelően 
előkészítésre vár a városi energiaközösség 
létrehozása, amelyben az önkormányzati 
intézmények és a városi cégek közösen ter-
melnék és osztanák meg az energiát. Az irá-
nyítást egy nonprofit társaság végzi majd, 
integrálva a meglévő napelemes rendszereket 
és a Hungarospa gázmotoros kis erőművét. A 
projekt hosszú távon stabil, önálló energia-
gazdálkodást biztosít a város számára.
• A Csónakázó-tó egyik partszakasza ba-
lesetveszélyes. A Városfejlesztési és Műszaki 
Bizottság a part stabilizálását indokoltnak 
tartja, a megoldáshoz a Hajdúszoboszlói Vá-
rosgazdálkodási Zrt. 13,7 millió Ft-os ajánla-
tát fogadták el. A munkálatok elvégzése a part 
védelmét és a látogatók biztonságát szolgálja.
• Egyelőre nem fogadták el azt az előterjesz-
tést, amely új bölcsődei férőhely kialakítására 
vonatkozóan, a Rákóczi utca 14. szám alatti 
önkormányzati épület átalakításáról szól. Az 
épület állapota miatt (vizesedés, elöregedett 
tető, kis méretű falak) több tervezési változat 
szerepelt a javaslatban, ám újabb kérések és 
kérdések merültek fel az ülésen. A megfelelő 
információk birtokában térnek majd vissza 
erre az előterjesztésre.
• Támogatták a Pávai utca 6. szám alatti, a 
magyar állam tulajdonában lévő 288 m²-es 
ingatlan megvásárlását, amely az MNV Zrt. 
kezelése alatt áll. Az ingatlanon egy 1980-
as években épült, 2000-es években felújított 
üdülő található.
• Nem fogadták el a KPL Ingatlan Kft. 90 mil-
lió Ft-os ajánlatát, amit a Törökdomb utca 
13. szám alatti ingatlanra tettek. A szakértői 
értékbecslés szerint az ingatlan tehermentes, 
használható állapotban 70,4 millió Ft-ot ér. 
Mivel az önkormányzatnak nincs jelenleg 
hasznosítási terve az ingatlanra, a Vagyon-
gazdálkodási Osztály nem javasolta a vételt.

• A Tokay u. 37. szám alatti, 2024 m²-es köz-
forgalom elől el nem zárt magánút és a hozzá 
kapcsolódó közművek (aszfaltozott út, ivó-
víz- és szennyvízhálózat, szennyvízátemelő, 
csapadékvíz-elvezetés, földgáz, közvilágítás) 
térítésmentes önkormányzati tulajdonba vé-
telét kérelmezték az ingatlantulajdonosok, 
amelyet el is fogadott a képviselő-testület.
• Önkormányzati tulajdonba került a Bocs-
kai u. 12. szám alatt található, 1036 m²-es 
ingatlan (Bocskai István Múzeum), amely a 
helyi kulturális szolgáltatás és közművelődési 
feladatok ellátását szolgálja. Az MNV Zrt. az 
ingatlant térítésmentesen adta át azzal a felté-
tellel, hogy az önkormányzat vállalja a felme-
rülő költségeket.
• A Jókai sor 4. számú pavilon pályázat útján 
bérbe adták. A pályázó ruhaboltként üzemel-
teti az ingatlant. A bérleti szerződés alapján a 
bérlő bruttó 55.000 Ft/hó díjat fizet ebben az 
évben, míg a következő években az infláció 
mértékével plusz három százalékkal növelt 
díjat köteles fizetni.
• Az Önkormányzat 3.500.000 forintért meg-
vette a Jókai sor 6. számú pavilont.
• Megadták a tulajdonosi hozzájárulást a 
Hajdúszoboszlói Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzatnak, hogy az általuk használt önkor-
mányzati ingatlanon pályázat útján 2,6 millió 
forintos felújítást végezhessenek.
• A Szilfákalja utca, Debreceni útig tartó 
szakasza (a Fürdő és Hőforrás utcák ke-
reszteződéséig) térítésmentesen az önkor-
mányzat tulajdonába kerül egy korábbi 
döntés alapján. Az MNV Zrt. megküldte a 
tulajdonba adás előkészítéséhez szükséges 
megállapodástervezetet, melynek véglegesí-
téséhez az Önkormányzat köztartozásmentes 
adózói igazolása szükséges. Ennek az útsza-
kasznak az átvétele állandó plusz költséget 
nem jelent.
• Nyilvános árverés útján kívánnak haszon-
bérbe adni egy közel 5 hektáros udvart kaszá-
lás céljára. A bérleti idő: 5 év. A licitálási alapár 
a 2025. évben fizetett bérleti díj: 283.216,- Ft, 
mely a 2. évtől kezdve évente az infláció plusz 
három százalék mértékével emelkedik. A bér-
lő az ingatlant csak kaszálásra használhatja a 
Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonpro-
fit Zrt. iránymutatása szerint.
• Hajdúböszörmény Város Önkormányzata 
megkereste Hajdúszoboszlót, hogy támogas-
sa a város megyei jogúvá nyilvánítását. Ko-
rábban testületi döntés Hajdúszoboszló ré-
széről nem született, azonban a Hajdúkerüle-
ti Hajdúvárosok Egyesülete és több környék-
beli önkormányzat már kifejezte támogatását. 
A megyei jogú város státusz jogokat és köte-
lezettségeket ad a településnek a saját és von-
záskörzetében történő közszolgáltatások ellá-
tására. Felmerült a kérdés, hogy ez milyen ha-
tással lehet Hajdúszoboszlóra, ezért egyelőre 
nem támogatták. További információk be-
gyűjtése után újra napirendre tűzik a kérést.
• Czeglédi Gyula polgármester 2025. évi mun-
káját az önkormányzati feladatok ellátása és a 
város fejlesztése terén eredményesnek ítélte a 
Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottság. A pol-
gármester a rendelkezésre álló forrásból há-
romhavi illetménynek megfelelő jutalom ki-
fizetését javasolták, míg a további háromhavi 
illetmény összegét a Gázláng pálya területén 
kialakítandó játszótérre csoportosították át.
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A decemberi képviselő-testületi ülésen el-
fogadták Hajdúszoboszló 2026. évi belső 
ellenőrzési tervét, döntöttek helyi fejleszté-
sekről, elismerések jövőbeni kiosztásának 
szabályairól. A piac körüli forgalmi helyzet 
javítása érdekében körforgalom telepítésé-
nek lehetőségét is megvitatták a képvise-
lők. Az ülés végén közmeghallgatás is volt, 
ahol a lakosok a parkolás, a közlekedés és a 
közterületek karbantartásának problémáit 
emelték ki.
• Elfogadták Hajdúszoboszló Város 2026. évi 
belső ellenőrzési tervét. 2026-ban az önkor-
mányzat, a Polgármesteri Hivatal és az ön-
kormányzati intézmények gazdálkodását, 
pénzügyi szabályszerűségét, a civil támoga-
tások felhasználását, valamint a leltározási és 
belső kontrollrendszereket ellenőrzik, melyet 
egy külső cég végez.
• A képviselő-testület módosította Hajdú-
szoboszló Város Szervezeti és Működési Sza-
bályzatát. A változtatásokra a kormányhivatal 
törvényességi felülvizsgálata miatt volt szük-
ség, és jogszabályi pontosításokat, hatályon 
kívül helyezéseket, valamint hiányzó szabá-
lyok pótlását tartalmazzák. A módosítások 
az önkormányzat és a bizottságok működé-
sét, döntéshozatalát és jogszerűségét teszik 
egyértelműbbé.
• Támogatták Hajdúszoboszló helyi építé-
si szabályzatának „M14” jelű módosítását. 
A döntés két területet érint: egy tervezett út 
elhagyását a Tokay–Bajcsy-Zsilinszky utcák 
környékén, valamint egy korábban védőer-
dőként besorolt ingatlan gazdasági övezetté 
történő átsorolását a vasútvonal közelében. 
A módosítást a szakhatóságok támogatták, 
lakossági észrevétel nem érkezett. 
• Megszavazták az önkormányzati elismeré-
sekről szóló új rendeletet, amely pontosítja a 
díjak adományozásának rendjét. Többek kö-
zött a posztumusz elismeréseket, az ismételt 
díjazás feltételeit, a pénzjutalom kifizetését, 
valamint a jelölés és visszavonás szabályait 
határozták meg részletesen.
• A képviselő-testület elfogadta a fűtési költ-
ségmegosztók alkalmazásáról szóló új önkor-
mányzati rendeletet, amely az uniós és hazai 
jogszabályváltozások miatt vált szükségessé. 
Meghatározták a költségmegosztók felsze-
relésének feltételeit, valamint az elszámolás 
alapjául szolgáló megtakarítási arányokat.
• Jóváhagyták a II. számú gyermek háziorvosi 
körzet feladat-ellátási szerződésének módosí-
tását. A változtatás a pénteki délutáni rende-
lési idő pontosítását érinti: a rendelés kezdése 
a korábban kiadott 16.00 helyett 16.30 órára 
módosul.

Körforgalmat terveznek a Bethlen utcára
• A képviselő-testület nem hozott végleges 
döntést a Gasztro tér hasznosításáról, a beér-
kezett pályázatot 2026. januárban tárgyalják 
és döntenek a bérleti szerződésről is. A pályá-
zónak további kiegészítő dokumentumokat 
– például a látványtervet – kell benyújtania.
• A testület módosító indítványt fogadott el 
az Erzsébet utca 13. szám alatti önkormány-
zati ingatlan árverésen történő értékesítése 
ügyében. Az induló vételárat a 31 millió he-
lyett 51 millió forintban határozták meg.
• A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem 
él az elővásárlási jogával a Luther utca 47. 
szám alatti garázs (17 m²) esetében, így a 
Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonpro-
fit Zrt. megveheti azt. 
• Jóváhagyták, hogy a Hungarospa Hajdú-
szoboszlói Zrt. használati jogot kapjon két 
önkormányzati ingatlanban, ahol napelemes 
rendszereket telepítettek. 
• Hajdúszoboszló Önkormányzata előkészí-
tette a helyi menetrendszerinti autóbusz-
közlekedés új közbeszerzését. A közzétételi 
kötelezettség teljesítéséhez a testület meg-
határozta, hogy a közbeszerzés nyílt eljárás 
keretében történik, a szolgáltatás a város bel-
területén évi 86.000 hasznos kilométer telje-
sítésével történik és a közszolgáltatási szer-
ződés időtartama 2027. január 1-jétől 2031. 
december 31-ig tart. 
• A Major u. 10-12. szám alatti „Driller” és a 
Major u. 13-15. szám alatti „Azur” társashá-
zak a homlokzati nyílászárók cseréjére kértek 
önkormányzati támogatást. A helyi rendelet 
szerint ez csak akkor adható, ha a külső hom-
lokzat teljes felújítása is megtörténik. Mivel 
egyik társasház sem tervezi a homlokzat fel-
újítását, a pályázatok nem felelnek meg a jog-
szabályi feltételeknek.
• A Bethlen utca – Piac csomópontban ter-
vezett körforgalom és a 2×2 sávos szakasz 
megvalósíthatósági tanulmányát a tervező 
elkészítette, több változatot vizsgáltak. A bi-
zottságok előzetesen egyiket sem támogatták, 
mivel a várható beruházási költség nem éri 
el a kívánt célt. Végül egy mini körforgalom 
kialakítása mellett döntöttek a képviselők, 
amellyel megfigyelik hogyan válhatna be egy 
valódi épített körforgalom. További döntést 
ennek ismeretében hoznak.
• A Béke Társasház a Szilfákalja u. 20. előtti, 
közforgalom számára nyitott járda felújítá-
sára kért támogatást, de a jelenlegi szabályok 
szerint csak természetes személyek részesül-
hetnek benne, így a kérelmet elutasították. A 
testület javasolta, hogy a 2026-os járdafelújí-
tások tervezésénél vegyék figyelembe a tár-
sasház igényét. 

• A július 7-i szélsőséges időjárás okozta 
károk helyreállítása és a védekezés munkála-
tai megkezdődhetnek. Az önkormányzat 79,5 
millió Ft saját forrást biztosít a munkálatokra, 
így a felújítások – víztorony, szennyvíztelep, 
JEC, múzeum, Szabadidő park – haladéktala-
nul elkezdhetők.
• Beszámoló készült a 2025. évben a TOP 
PLUSZ pályázatok előkészítéséről és meg-
valósításáról, valamint saját forrásból vég-
zett felújításokról. Összesen 17 beruházást és 
felújítást részleteztek. Ezek között szerepelt 
például a hajdúszoboszlói Lurkó óvoda kor-
szerűsítése, a Gázláng pálya infrastrukturális 
fejlesztése, valamint a Szilfákalja és Bányász 
utca közötti park rekonstrukciója.
• Elfogadta a testület a két ülés közötti idő-
szakról szóló polgármesteri beszámolót. 
November közepétől a városban számos ese-
mény és fejlesztés zajlott: egészségnap, járási 
fórum, szakmai konferenciák, lakossági fó-
rumok, megemlékezések, ösztöndíjprogram 
indítása, civil szervezetekkel tartott egyezte-
tések, adventi ünnepség, valamint belterületi 
út- és parkfejlesztések. Ezen kívül a júliusi 
szélsőséges időjárás okozta károk helyreállí-
tási munkálatait is előkészítették és megkezd-
ték a szennyvíztisztító telep, a JEC Tüdőgon-
dozó épületének tetőfelújítási munkálatai, 
valamint a Bocskai István Múzeum kerítés és 
labdafogó háló kérdésében.
• Az ülés után a közmeghallgatáson a lako-
sok elsősorban a parkolás, a közlekedés és a 
közterületek karbantartásának problémáit je-
lezték. Többen elmondták, hogy a Luther és a 
Bányász utcában a sok parkoló autó nehezíti 
az áruszállítást és a gyalogosok közlekedését, 
ezért időkorlátos vagy fizetős parkolás, vala-
mint „megállni tilos” jelzés bevezetését java-
solták. Panaszkodtak például a Szilfákalja ut-
cai parkok és zöldterületek állapotára. Majd 
a temető bejáratánál villanyoszlop telepítését 
kérte az egyik lakos, de jelezték a temetőben 
a padok hiányát is. A városvezetés elfogadta 
a javaslatokat, melyekről a VGN Zrt.-t érte-
sítik,  a lakókat pedig írásban tájékoztatják a 
válaszokkal.

Írta: Horváth Róbert Gábor
Fotók: Tóth Imre

Aláírták ösztöndíjszerződéseiket novem-
ber 18-án azok a hajdúszoboszlói fiatalok, 
akik sikeresen pályáztak a 2025/2026-os 
tanévre meghirdetett városi felsőoktatá-
si támogatásra.  A 103 sikeresen pályázó 
egyetemista havi 10 és 40 ezer forint kö-
zötti segítséget kap, összesen közel tíz-
millió forint értékben. 
A város célja, hogy erősítse a diákok helyi 
kötődését, és ösztönözze őket arra, hogy 
tanulmányaik után Hajdúszoboszlón vagy 
környékén kezdjék el nagybetűs életüket. 

Helyben maradásra ösztönöz a városi ösztöndíjprogram

Bíznak benne, hogy a jövő tehetségei közül 
minél többen maradnak a városban. 

A támogatást minden évben meghirdeti 
Hajdúszoboszló Város Önkormányzata.
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Több mint 130 gyönyörű nő pompázott 
fehér és ezüst színkombinációban a ne-
gyedik Nőegyleti Bálon, amely az energi-
áról, a tisztaságról és a fényről szólt nov-
ember 22-én. A szoboszlói nők sokfélék, 
de folyamatosan mindannyian a jó ügyek 
mellé állnak.
Czegle-Pinczés Enikő összefoglalta az el-
múlt egy évet. Kiemelte, hogy a tavalyi 
vacsoraesten befolyt összegből hátrányos 
helyzetű családok karácsonyát tették szeb-
bé. A céljuk pedig idén is ez volt. 
Katona Mariann, az egyesület elnöke el-
mondta, hogy a néhány éve alakult Haj-

Lakossági fórum a 8-as körzet és a város ügyeiről

Projektzáró sajtótájékoztatót tartottak 
november 28-án a Városházán. A Bel-
területi útfejlesztések Hajdúszoboszlón 
című TOP-os pályázaton 500 millió fo-
rintot nyert a fürdőváros, a Szilfákalja 
és Bányász utca közötti park rekonst-
rukciója Hajdúszoboszlón című TOP-
os pályázaton pedig 53,7 millió forin-
tot. 
A részleteket Czeglédi Gyula polgár-
mester ismertette a jelenlévőkkel. A tá-
jékoztatón Pajna Zoltán, a vármegyei 

Lakossági fórumot tartott Jónás Kálmán, 
a 8. számú önkormányzati választókerü-
let képviselője. 

A Barátság Hotel Pubjában megtartott fó-
rumon ismertette azokat a felújításokat és 
fejlesztéseket is, amelyek a választókerüle-
tében történtek. Jónás Kálmán részletesen 
beszélt a közterületi felújításokról, annak 
működéséről. Kiemelte, hogy mint minden 
évben, az összes körzetre egyenként 20 mil-
lió felújítási keret jutott, amelyből azokat 
az utcákat újították fel, ahol panasszal élt a 
lakosság. Elmondta, hogy az 500 millió fo-
rint pályázati és nagyságrendileg 150 millió 
forint önerővel megújult a Gázláng pálya 
is. Az önkormányzati képviselő hozzátette, 
hogy az első ütem után további funkciókkal 
is bővítik majd a létesítményt a szabad te-
rületek függvényében.

dúszoboszlói Nőegylet tevékenysége igen 
széleskörű. Évente több programot is szer-
veznek, például egészségnapot, sportnapot, 
élményfestést, karácsonyi ételosztást, tisz-
tálkodási szerek gyűjtését. Tevékenységük 
fő célja a jótékonykodás, mellyel nehézsor-
sú gyermekeket és egyedülálló anyákat tá-
mogatnak.
A negyedik Nőegyleti Vacsoraesten a tom-
bolából több mint egymillió forintot gyűj-
töttek össze. Ebből a rászoruló családok 
karácsonyi ünnepét teszik szebbé, valamint 
a karácsonyi ételosztáson túl nehéz sorsú 
családok gyermekeinek egészséges táplál-

kozását szeretnék elősegíteni. A szervezet 
köszöni a rengeteg támogatást.

A Hajdúszoboszlón megvalósult, folyamat-
ban lévő és tervezett fejlesztéseiről pedig 
már Czeglédi Gyula beszélt. A polgármes-
ter kiemelte, hogy a külterületi utakra 152 
millió forintot fordított az önkormányzat, 
emellett beszámolt arról is, hogy a Nyugati 
sor mellett a Szik utcán és a Hajdú utcán 

is megújult a csapadékelvezetés, valamint a 
megvalósult útépítésekről is említést tett. A 
polgármester röviden beszámolt a tervezés 
alatt álló fejlesztésekről is. Többek között 
szót ejtett a közvilágítás korszerűsítéséről, 
az aktív turisztikai központ létesítéséről és 
a geotermikus energia hasznosításáról is. 
A lakossági fórumok célja a lakossággal 
való találkozás és egyeztetés az önkormány-
zati feladatokról. Fontos, hogy a lakosok 
elmondhassák véleményüket, javaslataikat, 
mellyel a jelenlévők aktívan éltek a Barát-
ság Hotelben. Az egyedi problémák és fel-
vetések mellett a körzetet és a város egészét 
érintő felvetések is elhangoztak. A lakosság 
felvetéseit Czeglédi Gyula polgármester és 
Jónás Kálmán képviselő is köszönettel fo-
gadta. Ígéretet tettek arra, hogy megvizsgál-
ják és a szükséges intézkedéseket megteszik 
a város lehetőségeinek függvényében.

Több utca és egy park is megújult Hajdúszoboszlón
közgyűlés elnöke az útfelújítási munkák 
komplexitását hangsúlyozta. Bodó Sán-
dor országgyűlési képviselő pedig arra 
hívta fel a figyelmet, hogy ez a projekt az 
egész város életére befolyással van. 
A tájékoztató után a résztvevők bejá-
rást tartottak az érintett szakaszokon. A 
beruházásokhoz az önkormányzat saját 
forrást is biztosított. A település így több 
területen is még élhetőbbé vált.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Bánhegyi Zoltán

Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.
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Czeglédi Gyula polgármester és Deilinger 
Ádám a körzet képviselője emléklapok-
kal, ajándékkal, kedves szavakkal fejez-
ték ki megbecsülésüket. A városházáról 
Schmiedtné Mónus Erika mb. osztályve-
zető, a Szent Lukács Otthonból Gecséné 
Valter Gyöngyi intézményvezető szintén 
köszöntötték a szépkorú asszonyt.

Ida néni Hajdúszoboszlón született, évtize-
deken át a Deák Ferenc utcában élt, 3 éve 
döntött a közösségbe költözésről. Gondo-
san terített asztalnál, meghatott családta-
gok, és az otthon munkatársainak gyűrű-
jében üldögélt csendesen a Görögkatolikus 
Idősek Otthonában, ahol nagy szeretettel 
gondoskodnak róla. Unokahúga, Szabó Im-
réné szerint jó kedélyű teremtés volt, szere-
tett táncolni, dalolni, és arra is készült, hogy 
így ünneplik meg a 100. születésnapját, de 
szeptemberben combnyaktörés érte, ezért 
nem teljesülhetett korábbi vágya.

Imádsággal kísért élete van a csuhé foná-
sában 2008-ban népi iparművész címet 
elnyert Marika néninek, akit apácák taní-
tottak különféle kézimunkákra szülővá-
rosa, Karcag katolikus iskolájában. Jenei 
Károly Lajosné, született Dobos Mária 
szívesen idézte kislánykora szép pillana-
tait, hozzátéve, milyen keményen dolgo-
zott, a 12 gyermekes család hatodik gyer-
mekeként is. Schmiedtné Mónus Erika 
az önkormányzat szociális irodavezetője 
és Mester József a körzet önkormányzati 
képviselője 90. születésnapján a minisz-
terelnök és a város díszoklevele átadása-
kor tolmácsolták Czeglédi Gyula szemé-
lyes üdvözletét is. 

Virágcsokorral, ajándékkosárral érkeztek, 
az ünnepi asztal mellé egy különleges csu-
héfonású-karosszék is került, ezt csodáltuk 
meg elsőként otthonában november 5-én. 
Maga készítette legkisebb fiának, Csabának. 

Komlósi Imréné Manyi nénit 90. születés-
napján az önkormányzat képviseletében 
Mester József és Schmiedtné Mónus Erika 
köszöntötte az Idősek Klubjában, átadva 
a város ajándékait és a miniszterelnöki 
oklevelet. A Hajdúszoboszlói Kistérségi 
Szociális, Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont munkatársai tortával érkeztek, a 
klubtagok pedig közös énekkel és szívből 
jövő öleléssel ünnepelték a jeles alkalmat.
Manyi néni 1935-ben született Létavérte-
sen, ötödik gyermekként. Fiatalon Debre-
cenben, egy állami gazdaságban dolgozott, 
ahol megismerte leendő férjét. A házasság 
után Hajdúszoboszlón, a Báthory utcában 
teremtettek közös otthont, abban a házban, 
amelyet együtt újítottak fel és amelyet azóta 
is szeretettel gondoz. Két gyermekük szüle-
tett, s egy harmadik kislányt is sajátjukként 
neveltek fel, aki intézetből került hozzájuk.

Szorgos kezek és imádság, Jenei Károlyné 90 évesen is erre építi napjait

Kilencven évnyi derű és kitartás – köszöntötték Komlósi Imréné Manyi nénit

<<Nagynéném egy szegény családba szüle-
tett negyedik gyerekként, nehéz körülmények 
között nevelkedett. Nagyon fiatal korban már 
dolgoznia kellett, húsz évesen ment férjhez 
Nagy Károlyhoz, aki akkor a halászati, a 
Bocskai Tsz-nek volt az elnöke. Ettől kezdve 
vált egy kicsit jobbá az élete, a házasságukat 
nagyon boldogan élték, bár gyermekük nem 
született. A férje eleinte dolgozni sem enged-
te, idősebb korában a moziban jegypénztáros 
és jegykezelő lett, nyugdíjba is innen ment. 
A nyugdíjas éveit sajnos özvegyen töltötte, 
mivel nincs gyermeke és az édesanyámnak 
a húga én valamiképpen az édesanyámat is 
látom benne. Mindig szívügyemnek tekintet-
tem, rendszeresen látogattam, gyerekeim is 
nagyon kötődnek hozzá. Mentünk külföldre 
kirándulni, nóta estekre, színházakba, min-
denhova vittem magammal, mert igen szere-
tett élni.>>
Ida nénit minden Hajdúszoboszlóhoz kö-
tötte, nagyon szerette szülővárosát. Rend-

szeresen járt a fürdőbe, hetente akár több 
alkalommal is, így hosszé élete egyik tit-
kának a születése évében, 1925-ben feltört 
gyógyvíz is tekinthető. A köszöntésére meg-
jelentek mind azt remélik 100. születésnap-
ját lelkét megérintő emlékezetes nappá va-
rázsolták. Isten éltesse!

Írta: Horváth Róbert

4 fia közül tőle, és a szintén Szoboszlón élő 
Károlytól kapja a legtöbb támogatást. Tibor 
és László elkerültek a városból, velük rit-
kábban találkozik. Hat unokája született, a 
legfiatalabb most kezdte a középiskolát.
Élete tökéletesen kivitelezett apró mozdu-
latok sokaságából adódott össze, aratott, 
szénát gyűjtött, nagyobb lányként lőszert 
is gyártott Tégláson. Hajdúszoboszlóra ’56-
ban házassága révén került, férje 2000 nya-
rán hunyt el. A Vízműnél és a TIVIZIG-nél 
dolgozott, de rendszeresen segédkezett má-

soknak is. Napjai mindig a reggeli misével 
indultak, kerékpárral járt, egy évvel ezelőtt 
azonban a teste figyelmeztette, ideje elbú-
csúzni a biciklitől. Segítséggel azóta is rend-
szeresen jár templomba, a mai misét pedig 
érte mondták, „csodaszép volt” - méltatja.
A csuhéjt gyerekei felnövése után vette újra 
elő, begyűjtésével kezdte, a fonást pedig 
egyre tökéletesítette, finom mintájú válto-
zatos tárgyak születtek a keze alatt. A 80-
as évek végétől kiállításokon, vásárokon is 
részt vett, 6 alkalommal képviselte városun-
kat és a magyar népművészetet Franciaor-
szágban, Longeauban az Európai Népmű-
vészeti Napokon. Állandó bemutatója volt a 
hortobágyi Kézműves udvarnak, de egyszer 
a Római Katolikus Plébánia Boldogasszony 
Közösségi Házban önállóan is kiállított. 
Kedvünkért ezen a napon újra kezébe vette 
ezt a csodás anyagot, de ő sütötte hajnalban 
a pogácsát is, segítőkészsége ma sem hagyja 
el, Isten tartsa meg sokáig.

Mindig dolgos, mosolygós asszonyként 
emlegetik: segített a TSZ-ben, a ház körül, 
majd később a gimnáziumban is dolgozott. 
Ma is aktív életet él; szeret főzni, időnként 
kártyázni a családdal. Öt unoka és három 
dédunoka veszi körül, a legkisebb, néhány 
hónapos baba is ott volt a családi születés-
napi köszöntésen. Egészségére sem panasz-
kodik – szerinte a napi két kávé a legjobb 
gyógyszer.

Húsz éve tagja az Idősek Klubjának, amely 
számára igazi közösséget és derűt ad. Ma-
nyi néni élete kilenc évtizednyi szeretetről, 
kitartásról és életörömről szól, példája pe-
dig bizonyítja, hogy a jókedv és a közösség 
megtartó ereje kilencven fölött is töretlen.

Írta: Horváth Róbert Gábor
Fotó: Tóth Imre
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Igazi lappföldi vendéggel indult el a legnagyobb téli fesz-
tivál, a „Hajdúszoboszlóra költözik a Mikulás”. A Szent 
István parkba már december 4-én megérkezett ugyan-
is Joulupukki, a finn Mikulás. A nagyszakállút rengeteg 
mosolygós gyermek várta rajzokkal, levelekkel, dalokkal, 
a közös fotók pedig pillanatok alatt ünnepi hangulatot 
teremtettek.

Az idei négynapos fesztivál második napján a mesék és 
a mozgás kapták a főszerepet. A Hajdúszoboszlói Pol-
gári Olvasókör tagjai előbb klasszikus meséket és saját 
verseket olvastak fel a legkisebbeknek, majd közös ének-
lés zárta a meghitt pillanatokat. A Főnix Mazsorett és 
Látványtánc Sportegyesület manói is megmozgatták a 
gyerekeket vidám, kifejezetten erre az alkalomra készült 
koreográfiával.

Vidám zeneszó, pattogó ritmusok kísér-
ték a Mikulás-menetét a Szilfákalján, a 
művháztól a Szent István parkba, Csillag-
fény Otthonába. Az idén már 13. alkalom-
mal költözött Hajdúszoboszlóra, de ez volt 
az első alkalom, hogy a Zichy Géza Zeneis-
kola Fúvószenekara vezette fel a Mikulást és 
segítőit a strand főbejárata előtti színpadra, 
ahol több ezren gyűltek össze fogadására. 
Ajándékait kedves szavak kíséretében Tél-
anyuval osztotta szét, volt bőven mosoly, 
mézeskalács és szaloncukor, utóbbi az égből 
is hullott. A szoboszlói kicsikre 1500 Miku-
lás-csomag is várt, amit előzetes regisztrá-
ció alapján kiadott kuponokkal vehettek át. 

Advent harmadik vasárnapján Hajdúszo-
boszlón is felgyúlt az örömöt szimbolizá-
ló gyertya. Sokan élték meg együtt az ün-
nepvárás ezüstvasárnapját a Kovács Máté 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
melletti parkban.
Majoros Petronella alpolgármester azt 
hangsúlyozta, hogy ez az öröm nem felszí-

A remény lángját Czeglédi Gyula és Czető 
Norbert együtt lobbantották fel. Gon-
dolataikat az emberiség, a magyarság, 
a szoboszlói családok béke utáni vágya 
megfogalmazásának szentelték. 
<<Mind patrióták vagyunk, mindannyian a 
városért dolgozunk, szeretném, ha ez így ma-
radna a következőkben, és városunk értéke-
it, előnyeit nem veszítenénk el az egymással 
való hadakozásban.>> Ennek reményében 
kívánt elmélyült felkészülést, majd szeret-
tei körében eltöltött boldog karácsonyt a 

Elkezdődött a lelki felkészülés karácsony ünnepére

Az öröm vasárnapja 

A Csodaforrás erejéről és Pávairól is mesélt a Mikulás
Láthattuk és hallhattuk, ahogy a gyógyfür-
dőben a Csodaforrásról mesélt, a jubileum 
évében erre is jutott ideje. Működött a ma-
nó-posta, villództak a téli mesevilág fényei, 
a Mikulás-terasz melletti rénszarvas szán 
és a jégvonat folyamatosan várta utasait, 
de ámulatba ejtette a családokat a civilek 
díszítette körkörös „fenyőerdő” is. A szín-
padon zenével, megelevenedett Hófehérke 
története, lehetett finomságokat vásárolni, 
didergés ellen pedig forró teát kapni a Vité-
zi Rend tűzoltóitól. A hosszúra nyúlt mesés 
szombat után, akik szerették volna látni, va-
sárnap reggel kimehettek még hozzá, hiszen 
Szoboszlón ébredt a Mikulás.

nes vidámság, sokkal inkább hitből, mély, 
benső békéből fakadó érzés. Az alpolgár-
mester szerint amikor lélekben Betlehem 
felé tartunk, emlékeznünk kell arra, hogy az 
első karácsony is egy szorongó, bizonytalan 
világba érkezett. A jászolnál megszületett 
a világos, ami annak a bizonyítéka, hogy a 
béke azon azon múlik, hogy hagyjuk-e Is-
tennek megszületni a szívünkben.
Majoros Petronella kiemelte, hogy amikor 
indulat, megosztottság és félelem próbál 
gyökeret verni a szívekben, akkor ki kell 
mondanunk: a béke többet ér, mint bármi-
lyen igazság, amit haraggal akarunk érvé-
nyesíteni. 
Az ünnepi estén a történelmi egyházak kép- 
viseletében dr. Lipták József római katoli-

kus plébános közös imádkozás után erőt, 
egészséget, békességet és kitartást kívánt.
Az ünnepi műsorban közreműködött a 
Szabó László Alapfokú Művészeti Iskola 
néptánc csoportja, akik felidézték a Luca-
napi hagyományokat. Az ebben az évben 
alakult Szép Ernő Színpad társulata is be-
mutatkozott, akik „Angyaljárás” címmel 
magyar költők verseiből adtak elő. Az ün-
nepség végén Borsi Csaba, a Kovács Máté 
Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
igazgatója bejelentette, hogy a december 
21-ei gyertyagyújtásra megérkezik a bet-
lehemi láng Hajdúszoboszlóra, s mindenki 
vihet haza saját mécsesével, aki szeretne.

Írta: Ónodi Orsolya

polgármester, a református lelkész pedig 
úgy fogalmazott, az úton levés hosszúsága 
szárnyat ad a reménységnek. <<Jézus úton 
volt értünk, gyermekségében érkezett hoz-
zánk, és szeretetben öltötte magára az igaz 
emberség ruháját, és ezt advent idején mi is 
magunkra ölthetjük.>>
A műsorban a reformátusok közössége, a 
Gönczy-refi tanárai és közel félszáz kisdi-
ák közreműködött, dicsérő énekek, adventi 
versek, köztük Szép Fanni „A béke hangja,” 
saját költeménye hangzott el.

A finn Mikulással is ünnepelt Hajdúszoboszló
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HajdúszoboszlóHajdúszoboszló

A Hajdúszoboszló városi lap-
ban a gyógyvíz-centenárium 
tiszteletére megjelenő soroza-
tunkkal visszatekintünk a haj-
dúszoboszlói I. sz. mélyfúrás 
történetére, emléket állítva a 
gyógyvizünket feltáró tudósok-
nak, szakembereknek, a dolgos 
fúrómunkásoknak, és más sze-
mélyeknek. Nekik, akik bár 
szénhidrogént kerestek, gyógy-
vizet találtak, s ezzel megte-
remtették az alapot a város gaz-
dasági felemelkedéséhez. Nekik 
és a felelősségteljes utókornak 
köszönhető, hogy 2025-ben is 
egy élhető, kellemes, szívünk-
nek kedves magyar kisváros 
lehet az otthonunk. 

Aznap este, amikor 1925. októ-
ber 26-án feltört a gázos hőfor-
rás, Domokos Bernát elbeszélése 
szerint Pávai Vajna Ferenc az 
összes emberét összehívta a cso-
dás esemény megünneplésére. A 
tudós geológus egyébiránt nem 
volt mulatós típus. Négy nagy 
hordó sört hozatott a koccintás-
hoz az I. világháborúból szárma-
zó lánctalpas járművön Bereczki 
Gábor sofőrrel, és egy hegedű is 
előkerült. Mindenkinek megkö-
szönte a kitartó munkát, és azt 
mondta, „tudják, a bolondnak áll 
a szerencse, meg a pénz. Ez utób-
bi inkább a városnak jut majd”.  
Száz év távlatából visszatekintve 
bizony így történt, mert a város a 
hajdani elmaradott porfészekből 
egy kellemes kis alföldi gyöngy-
szem-településsé fejlődhetett.  A 
gyógyvíz megtalálása viszont 
nemcsak a bolondos szerencsén 
múlott, hanem kellett hozzá a 
tudós és társai szakértelme és 
kitartása. A Szoboszló és Nagy-
hegyes közti földgázmezőket 
ugyan csak 1959-ben tárták fel, 
ám a fürdőváros az 1925-ös hé-
vízfeltárásnak köszönhetően vált 
híressé és népszerűvé. Pávai Vaj-
na szénhidrogén-kutatásai nem 
adtak földgázt, sem kőolajat, 
ám további eredményes mun-
káival segített „fürdőországgá” 
tenni hazánkat. Dobos Irma 
eurogeológus megállapítása sze-
rint: a hévízkúttá kiképzett I. 
sz. hajdúszoboszlói kutatófúrás 
1925-ben elindította az egész 
Alföldre kiterjedő gyógyvízku-
tatást és –feltárást, bizonyítva a 

Pannon-medence földtani fel-
építésében rejlő értékes ivó- és 
hévíztároló negyedkori és plio-
cén rétegek kifejlődését. 
Hajdúszoboszlón 1930-ra még 
Pávai közreműködésével elké-
szült a II. sz. mélyfúrás, mely 
2032 méter mélységével akkor a 
legmélyebb az országban. 
Mindazonáltal a feltörő forrás-
ból kiömlő forró barna vízkin-
cset a leleményes népek egészsé-
gük érdekében és gazdaságilag is 
gyorsan hasznosították. A helyi-
ek a kutat elnevezték csodafor-
rásnak!  A kiömlő vizet eleinte a 
közeli Bánomkert árkába vezet-
ték, illetve a vályogvető agyag-
gödrökön, kubikgödrökön és a 
libalegelőkön keresztül terelget-
ték. Az élelmesebb kubikosok 
külön egyszemélyes földkádakat 
ástak az ezért fizető fürdőzők-
nek. Rengetegen zarándokoltak a 
különös-különleges vízhez mes�-
szebb vidékekről is, hogy megfü-
rödhessenek benne. A helybeli 
asszonyok pedig a meleg vizet 
mosásra hasznosították. Hamar 
megtapasztalták a mosás, fürdés 
közben a víz jótékony hatását, így 
rohamosan elterjedt ez a szen-
zációs hír is. A tudósok eköz-
ben buzgón a víz vizsgálatával 
foglalatoskodtak.  A Debreceni 
Magyar Királyi Tisza István Tu-
dományegyetem (ma Debreceni 
Egyetem) Orvosi Vegytani Inté-
zetének vizsgálatai néhány hét 
alatt igazolták, hogy a szoboszlói 
mélyfúrás vize „alkalikus-jódos-
brómos-konyhasós hévíznek mi-
nősítendő”, s a víz „a maga nemé-
ben egyedülállónak tekinthető”.  
Dr. Bodnár János intézetigazgató 
szerint ehhez hasonlatos víz az 
elemzések szerint addig nem volt 
ismert. 
1925. dece
mber 16-án szakülést tartott a 
Magyarhoni Földtani Társulat 
hidrológiai szakosztálya az egye-
temi ásványtani intézetben „a 
hajdúszoboszlói artézi hévforrás 
tudományos vizsgálatának ered-
ményei tárgyában”.  Shafarzik 

Ferenc geológus, egyetemi tanár, 
a szakosztály elnöke ismertette a 
szoboszlói geológiai viszonyokat. 
Előadását ezzel zárta: „Ha pedig 
az államnak ez a mélyfúrás még-
sem hozta meg a kutatás pers-
pektívájának végső gyümölcsét, 
így más tekintetben az a hévfor-
rás, mely általa fakasztatott, ha-
tározottan nagymértékű termé-
szeti kincs, amennyiben kedvező 
összetételénél fogva balneológiai 
használata elsőrangúnak ígér-
kezik. Ennél fogva célszerűen 
berendezett fürdőintézet létesíté-
sének már csak a gondolata is a 
legmesszebbmenő támogatásban 
részesíthető”. 
Dr. Emszt Kálmán m. királyi fő-
geológus vegyész – ő nem járt 
a helyszínen, hanem  a Monos 
Imre m. kir. főgeológustól kapott 
néhány liter vízből és gázból dol-
gozott -  az előzetes vegyi vizsgá-
latok eredményeit itt és a Hidro-
lógiai Közlönyben is közreadta. 
Dalmady Zoltán egyetemi ma-
gántanár szerint a szoboszlói hé-
víz a hatás és a hőfok tekinteté-
ben Baden Baden és Wiesbaden 
vizéhez hasonlatos.  Vizsgálatai 
szerint „a víz töménységében és 
összetételében igen közel áll az 
emberi szövetnedvek összeté-
teléhez.  A hajdúszoboszlói víz 
maga sem más, mint Trias-kori 
tengerek felidézett szelleme…, 
konyhasótartalmánál fogva kö-
rülbelül ötszörösére hígított 
tengervíznek tekinthető, de a 
tengervíztől eltér csekély mag-
nézium-, kalcium és jelentékeny 
hidrokarbonát-tartalmával. En-
nek dacára is éppen olyan jog-
gal használható mind gyógyítás, 

mind egészségápolás céljaira, 
mint bármely más tengeri für-
dő….”. Az Európai-hírű balneo-
lógus előadását azzal fejezte be, 
„csak a városon áll, hogy mit fog 
tudni kihozni ebből a nagy Isten-
áldásból”!

Hitből, küzdelemből, kitartásból, 
esetenként bátorságból is sok 
kellett ahhoz, hogy a csodaforrás 
hasznosítására fürdőt építsenek, 
s azt az évtizedek során meg-
őrizzék, időről időre a lehetősé-
gekhez képest fejlesszék. Száz éve 
tárták fel Hajdúszoboszlónak 
a csodálatos gyógyvizet, két év 
múlva 100 éves lesz a fürdőnk. 
A Hungarospa Hajdúszoboszló, 
a város gazdaságának motorja, 
a turizmus szíve.  Vajon hányan 
laknának itt, milyen intézmé-
nyek, milyen utcák lennének, há-
nyan dolgoznának itt, hány vál-
lalkozás működne, hány látogató 
érkezne, ha a vizet nem tárták 
volna fel, ha ez a fürdőkomple-
xum nem létezne? 

Írta: Tibai Irma
Fotók: A gázos hévízkút

Az első fürdőzők
Fürdőzés ásott gödrökben

Fotók: Bocskai István Múzeum 
archívuma



Készülj 
Hajdúszoboszló, 
a streaming  
szezonra!

Válassz Gigabit Netet 
 Netflix előfizetéssel   
kedvezményes áron!

4 495 Ft/hó, 
az első fél évben,
utána 9 990 Ft/hó, 1 évre

Új előfizetőknek, e-Packkel, visszavonásig. 
Az ajánlat kizárólag Hajdúszoboszlón és a kijelölt 
településeken érvényes, 2026.01.31-ig. 
További részletek a www.one.hu/aszf oldalon, 
a 7. számú mellékletben. 
A tájékoztatás nem teljes körű.
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2025. október hónapban
kötött házasságok:

Himmer Krisztián – Borbély Anikó
Mészáros László – Szabó Enikő

Cseke Gábor – Vas Boglárka
Karacs Gergő József – Szarvas Flóra

Szabó József – Lázár Nóra

Elhunytak 

Dudás Pálné

Herczeg Istvánné

Bavalics Andrásné

Koroknai Sándor Béla

Szabó István

Hegedűs Imre

Szendrey Rudolf

Szücs Istvánné

Tóth Sándorné

Szabó Jánosné

Makai Sándorné

Hanzéros János

Páczél Gézáné

Fehér Gyuláné

Keresztúri Miklósné

90 év

87 év

85 év

66 év

73 év

74 év

92 év

73 év

83 év

60 év

78 év

90 év

76 év

78 év

81 év

2025. október
Magyar Mónika
Rácz Györgyné
Kiss Gábor
Rácz Istvánné
Dezső János
Nagy István
Kolozsvári Lászlóné
Nagy Lajosné
Varga Lászlóné
Kiss József Zoltán
Árva Irén
Jutassy Imréné
Czeglédi Gáborné
Galgóczi Lajos
Ficsor László
Varga Zoltánné

45 év
95 év
77 év
71 év
67 év
76 év
81 év
65 év
67 év
78 év
85 év
95 év
79 év
79 év
56 év
83 év

2025.  novemberi  újszülöttek:
Keczán  Kornél

Bordás  Milán  István

Mónus  Dániel  János

Koroknai  Lili

Posta  Bálint

Béres Ákos

Kovács Ákos

Mile  Péter

Szathmári Bende

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

suniautosiskola@gmail.com 30/123-4200

„B” kategóriás jogosítvány
Elmélet e-learning keretében 

Gyakorlati vezetés óradíja 
csak 39.000 Ft

csak 8.500 Ft
További részletekért keress személyesen, vagy telefonon!

Kedd: 08.00-12.00
Csütörtök: 12.00-16.00

www.suniautosiskola.hu

Ügyfélfogadás:
Hajdúszoboszló, 
Nádudvari út 60.

Telefonos egyeztetés esetén 
más időpontban is. Hívj bátran!

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt partner üzlet!

Szépkártya,
Egészség-

kártya, 
bankkártya 

elfogadóhely.

PENTAX
FEDEZZE FEL A VILÁGOT A
PENTAX SZEMÜVEGLENCSÉIVEL

FOR THE VISIONARIES

Az akcióban résztvevő termékek 
listáját keresse az optikai üzletekben!

A nyereményjátékkal kapcsolatos 
további részletek a 

www.hoyaajandekozzon.hu weboldalon!

 Akut, krónikus betegségek és háttér okok kimutatása
 Szervezet általános állapotának felmérése
 Allergének - Kórokozók szűrése

•
•
•

TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI 

Természetgyógyász, fülakupunktúra addiktológus

CENTRUM

PROFESSZIONÁLIS ÁLLAPOTFELMÉRÉS 

– BIOREZONANCIÁS SZŰRŐVIZSGÁLAT

FÜLAKUPUNKTÚRA-FÜLAKUPRESSZÚRA 
- TUDOMÁNYOS GYÓGYÍTÓ ELJÁRÁS

BÉRELHETŐ BÉMER ÁGY

BEJELENTKEZÉS ÉS BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 

( 06 / 30 418 53 73

HAJDÚSZOBOSZLÓ BETHLEN U. 2.
ZÖLDSÉGPIAC KÜLSŐ ÜZLETSOR

Majoros Petronella
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Három évtizede, hogy Hajdúszoboszlón minden nyáron a népzene, 
a néptánc és a közösségi élmények kerülnek főszerepbe egy hétvége 
erejéig. A jubileumi, XXX. Szoboszlói Folkhétvége idén is megtöltöt-
te élettel a város központját, ahol múlt és jelen különleges találkozása 
valósult meg: nem nosztalgiával, hanem élő erővel.
A programsorozatot a helyi citerások nyitották meg, ahogy már hosszú 
évek óta. Hellné Kádár Edit hangsúlyozta: öröm számukra, hogy helyi 
együttes nyithatja a rendezvényt. Idén hajdúsági, szatmári és mezőségi 
dalcsokorral készültek, megidézve azokat a tájegységeket, ahol a citera 
ma is élő hangszer.
2024 tavaszán történt meg az a kapcsolatfelvétel, amelynek értelmében 
a Járóbeteg – Ellátó Centrumot (továbbiakban JEC) arra kérte fel egy 
neves, országos lefedettséggel bíró képzőintézmény, hogy biztosítson a 
hallgatói számára gyakorlati képzőhelyet. Az erről szóló megállapodás 
aláírását követően a képzést meghirdették és 2025 májusában el is kez-
dődött Debrecenben.
Az OKTÁV Technikum és Szakképző Iskola, Rehabilitációs terapeuta 
(Fizioterápiás asszisztens) képzés keretén belül, 9 hallgatója számára 
kérte fel arra Hajdúszoboszló város rendelőintézetét, hogy a gyakorlati 
oktatást kezdje el 2025. október 21-én.
A hallgatók nagy örömmel vágtak bele a 104 órás gyakorlati képzésbe, 
melyet a „Terápia” részleg vezetője, Juhász Józsefné fizikoterápiás szak-
asszisztens koordinál.
A Járóbeteg – Ellátó Centrumban a kezelések széles palettáját ismerhetik 
meg a hallgatók.
A fizioterápia természeti energiákkal végzett gyógyítást jelent. Ez tulaj-
donképpen magába foglalja a gyógytornát és a fizikoterápiás kezeléseket 
is. 
A különböző fizioterápiás kezelések kifejezetten jól alkalmazhatók:
• mozgásszervi betegségek megelőzésénél, gyógyításánál és rehabilitá-
ciójánál;
• mozgásszervi megbetegedésből eredő fájdalmak (deformitás, sérülés, 
kopás, gyulladás miatti hátfájás, derékfájás, nyakfájás) esetén, illetve
• a műtétek, sérülések utáni rehabilitáció kiegészítéseként
A JEC-ben az alábbi kezelések kivitelezését tanulják meg a hallgatók: 
elektroterápiás kezelések, ezen belül kis, - és középfrekvenciás ke-
zelések és mágnesterápia, fototerápián belül a lézerkezelés illetve a 
mechantoterápiás kezelések közül a víz alatti ultrahang és ultrahang 
kezelés.
Abban sincsen hiány, hogy az egyes kezelések begyakorlására ne len-
ne lehetőség, hiszen a fizikoterápián 2024-ben 1 065 beteget láttak el és 
számukra 12 813 kezelést adtak meg, míg 2025.11.30-ig összesen 1 014 
páciens, 12 082 kezelést vett igénybe a JEC „Terápián”.  
Ez azt jelenti, hogy az itt dolgozó szakasszisztensek havonta közel 90 
– 100 beteg ember gyógyulását segítik nap, mint nap, közel havi 1 100 
darab elvégzett kezeléssel.
A fizikoterápia részlegen minden hétköznap, reggel 7-től - délután 4-ig 
várják azokat a pácienseket, akik számára kezeléseket írt fel a szakorvos. 
Ez a nyitvatartási idő kedvez a hallgatóknak, akik mindannyian mun-
ka mellett, felnőttképzés keretében tanulják az elektroterápiás kezelések 
fortélyait. Azok a betegek, akik mostanában járnak kezelésekre, gyakran 
találkoznak azokkal a fiatal diákokkal, akik lelkesen gyakorolnak és te-
szik fel szakmai kérdéseiket a különböző eljárásokról.
A JEC számára nagy megtiszteltetés, hogy az OKTÁV Technikum és 
Szakképző Iskola megfelelő szakmai tudással bírónak ítélte meg a 
Járóbeteg – Ellátó Centrumot és örömmel delegálta ide a hallgatókat, 
hogy megtanulhassák és begyakorolhassák a fizikoterápiás kezelések ki-
vitelezését, mely minden bizonnyal hozzásegíti majd őket a sikeres vizs-
ga letételéhez.

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet a

Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatói tisztségének betöltésére.

A DIESEL-SPEC Gépjárműjavító és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság a GINOP_PLUSZ-1.2.4-25 kódszámú, „Mikro- és kisvállalko-
zások támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban, illetve a Szabad 
Vállalkozási Zónákban” című pályázati felhívás keretében 7,31 millió Ft 
vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült, a projekt a 
Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 
A vállalkozás az utóbbi években egy speciális területre, a diesel injektorok 
és adagolók bevizsgálására és javítására szakosodott. Jelenlegi szolgáltatási 
folyamatainak fejlesztését szolgálja az 1 db DCI 200 CRI-N vizsgálópad 
és 1 db CRIN Bosch Kiegészítő készlet beszerzése, mely képes az EURO 
5 és EURO 6 szabványokat kielégítő, legkorszerűbb VCC (Valve Closing 
Control) és NCC (Needle Closing Control) technológiájú common rail 
injektorok tesztelésére is. A cég ezáltal képessé válik a 2010 után gyártott 
injektorok vizsgálatára. A vállalati infokommunikációs rendszerek beve-
zetése keretében a vállalkozás 3 hónapra, majd a fenntartási időszakra 
felhő alapú szoftverszolgáltatásokat vesz igénybe elektronikus iratkeze-
lés (Plutius ERP üzleti felhőszolgáltatás), valamint táv- és csoportmunka 
(Microsoft 365 vállalati standard verzió) részterületeken 1 fő részére, me-
lyek hozzájárulnak a hatékonyabb szervezéshez, elősegítik az adminisztrá-
ciós feladatokat, valamint javítják a szolgáltatás átláthatóságát. 
A megvalósítási helyszín a vállalkozás Hajdúszoboszló, Nyugati sor 30. sz. 
alatti székhelye, a projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.08.31. A fej-
lesztés eredményeként a vállalkozás növeli termelékenységet, csökkenti 
a költségeket, miközben rendkívül felhasználóbarát munkakörnyezetet 
teremt, valamint a támogatás révén digitális fejlettségi szintjét is javítani 
tudja.
A több, mint 14 millió forint összköltségvetésű projekt a Széchenyi Terv 
Plusz program keretében, az Európai Unió finanszírozásával valósul meg.

Kiss Zsolt sajtóreferens

Gyakorlati képezés a 
Járóbeteg – Ellátó Centrum 

fizikoterápiás részlegén (2025.12.08.)

A részletes pályázati felhívás 
a www.hajduszoboszlo.eu oldalon érhető el. 

A pályázatokat 2026. január 5-ig lehet benyújtani, 
a pályázati felhívásban szereplő feltételek mellett. 

A pályázati felhívással kapcsolatosan további 
információt nyújt Dr. Morvai Gábor jegyző 

a +36 70 489 4635-ös telefonszámon.

Karácsonyi kínálatunk

   

Rendeljen a Szilfa Étteremből

Hidegtálak 

Futára nknál kártyás 
fizetésre van lehetőség, 
valamint K&H, OTP, MKB 
Szép kártyát elfogadunk.

i

Kiszállítás ünnepnapokon 

11-14 óra között. 

• Halászlé p  .............

• Halászlé harcsafilével ...........

• Korhelyhalászlé harcsafilével 

• Halbelsőség ........................

• Kocsonya .............................

• Csomagolás ára: .....................

ontyfilével 2.300 Ft/adag   

3.200 Ft/adag   

3.400 Ft/adag   

1.000 Ft/adag   

1.690 Ft/adag

   250 Ft

Főtt, füstölt csülökrolád, Debreceni karaj, Szűzpecsenye konya-
kos csirkemájraguval töltve, Sajttal-sonkával töltött ser tés-
szelet, Töltött csirkecomb, Mini fasír tgolyó nyárs, Kaszinótojás, 
Sonkatekercs, Körözöttel töltött paprika, Francia saláta, Majo-
nézes burgonyasaláta, Görög saláta

18.900 Ft

18.900 Ft

Camembert prosutto sonkával göngyölve,Tatár beefsteak mini 
tar tban, Bruschetta, Füstölt lazac carpaccio szójás rizzsel, 
Pulled pork wrap, Pankós garnéla nyárs, Kacsamell tekercs 
barackkal, baconnel, Czézár saláta grillezett csirkemellel, Kék-
sajtos kukorica saláta, Cheddar sajttal töltött jalapeno, Rántott 
sajtgolyó

Csáky rostélyos, szárnyas máj terrine pirított dióval, zöld-
fűszeres füstölt harcsa szeletek,tormás sonkatekercs, falafel, 
cézár tojás, céklás köles, olivás friss saláta.

Tűzdelt pulykamell, Gödöllői töltött csirkemell borsos baconben, 
Mini stefánia vagdalt, Aszalt szilvával, füstölt sajttal töltött 
pulykamell, Magvas bundában sült csirkeszárnyak, Kaszi-
nótojás, Sonkatekercs, Szárnyas májhabbal töltött paradicsom, 
Körözöttel töltött sajtszeletek, Francia saláta, Majonézes burgo-
nyasaláta, Friss vegyes saláta

I. 4 személyes tál

II. 4 személyes tál

III. 4 személyes gourmettál

IV. 4 személyes tál
(Laktóz és gluténmentes)

25.000 Ft

18.900 Ft

Sültes tálak

1. 2 személyes 
szilfatál

Sajttal, sonkával töltött csirkemell rántva aranyló 
morzsában, rántott sajt, rántott gomba és karfiol, 
BBQ sült oldalas, göngyölt malac csülök, Lyoni 
hagyma, párolt rizs, hasáb burgonya, tartár-
mártás 

Pestós csirkemell paradicsommal, bivaly 
mozzarellával csőben sütve, Göngyölt malac 
csülök, sült debreceni kolbász, Bbq oldalas, 
Színesborsos szűzpecsenye kardra húzva, 
rántott camembert sajt, Lyoni hagyma, hasáb 
burgonya, párolt rizs, séf saláta, hordós sava-
nyúság

12.800 Ft

2. Sültes tál 4 személyre

24.000 Ft

Elérhetőségünk:  

Csomagolás ára: 1.000 Ft

0670/7020404

www.szilfa.hu
 szilfa@vivamail.hu@

Sajtóközlemény
A DIESEL-SPEC Kft komplex beruházása európai 

uniós támogatással valósul meg Hajdúszoboszlón



11Hajdúszoboszló Kultúra- Hirdetések 

Szakmai napot és konferen-
ciát rendezett a Kovács Máté 
Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár, valamint a Nemzeti 
Művelődési Intézet Hajdú-Bi-
har Vármegyei Igazgatósága a 
75 éves intézmény tiszteletére 
november 20-án.
Bemutatták a művelődési köz-
pont szakmai örökségeit, a vár-
megye közművelődési hálóza-
tának aktuális kihívásait és nem 
maradhattak el a jó gyakorlatok 
ismertetései sem.
Az előadásokat és szekcióülése-
ket követő jubileumi ünnepsé-
gen Czeglédi Gyula a város és 
az intézmény közös történetét, 
valamint a kulturális életben 
betöltött meghatározó szerepét 
emelte ki. A polgármester mél-
tatta az intézmény közösség-
építő tevékenységét is, hiszen 
kettős funkciója révén otthont 
ad a városban működő civil 
szervezetnek is. Az épület fejlő-
désének fontos mérföldköveit is 
felidézte a polgármester, emel-
lett kiemelte, hogy az intézmény 
évtizedek óta meghatározó mo-
torja Hajdúszoboszló turisztikai 
és kulturális életének.
Ebből az alkalomból Závogyán 
Magdolna, a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium kultúráért 
felelős államtitkára kiemelte: 
a közművelődési intézmények 
ereje abban rejlik, hogy közös-
ségi tanulást, találkozást és él-

Látványos jégtánc bemutatóval nyitott meg november 28-án a jég-
pálya. A február 1-ig tartó szezonban több alkalommal lesznek ze-
nés jégdiszkók. Hétköznap délután 14-20, hétvégén 9-20 óra között 
élvezheti minden korosztály a csúszás örömét.

ményt teremtenek. Závogyán 
Magdolna úgy fogalmazott, 
hogy 75 esztendő sok, egy em-
ber, egy intézmény, egy város és 
egy ország életében egyaránt. 
Különösen akkor, ha az évtize-
dek változó politikai és társa-
dalmi folyamatokat ívelnek át. 
Az államtitkár nyomatékosítot-
ta, hogy az egyre gyorsabban 
változó világunkban olyan he-
lyekre van szükség, ahol az em-
berek találkozhatnak és együtt 
gondolkodhatnak.
Bodó Sándor a kulturális intéz-
mények közösségépítő szerepé-
re hívta fel a figyelmet. Úgy véli 
a mostani jubileum arról szól, 
hogy együtt emlékezzünk és 
közösen tervezzük a jövőt. Az 
országgyűlési képviselő szerint 
ez a jubileum legfontosabb üze-
nete, hogy az intézményeknek 
az élén mindig olyan vezetők 
legyenek, akik példaképek le-
hetnek.
A köszöntőbeszédek után okle-
veleket és emléklapokat adtak 
át az intézmény egykori dolgo-
zóinak, valamint azoknak, akik 
sokat tettek a művelődési köz-
pont sikeres működéséért az 
elmúlt évtizedekben. Majd egy 
tartalmas kerekasztal-beszélge-
tésen idézték fel az intézmény 
75 évének legfontosabb pilla-
natait.

Február 1-ig lesz nyitva a jégpálya 75 éves a hajdúszoboszlói 
művelődési központ

2100 m -es ÜZLETHELYISÉG

KIADÓ
2026. JANUÁRTÓL!

Hajdúszoboszló, Bánomerti u. 102. sz. alatt (volt ELKE Sportstúdió)

Saját parkolóhellyel (6 autó), kiváló adottságokkal rendelkező épület.

 Pld. könyvelőiroda, magánrendelő, szépségszalon stb. céljára alkalmas!

Érd.: 06 30 9257-367

IMDA KLÍMA
A JÓ IDŐ ZÁLOGA

KLÍMA  TELEPÍTÉS
   ÉS  KARBANTARTÁS

INGYENES FELMÉRÉS

+36 30 855 8083

imdaklima@gmail.com

4200 Hajdúszoboszló
Aady Endre u. 62.

ELÉRHETŐSÉG :

NAGY  IMRE
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

@

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 

akik elkísér ték 

Nagy Lajosné Mártikát 
utolsó földi útján,

megtiszteltek jelenlétükkel és 

osztoztak mélységes fájdalmunkban.

Bánatos férje és gyermekei családjaikkal

ÜNNEPI NYITVATARTÁS

Január 5-től 

a megszokott 

rendben 

várjuk a 

korcsolyázni 

vágyókat!

9.00-20.00

9.00-20.00

ZÁRVA

ZÁRVA

ZÁRVA

• December 22. hétfő: 

• December 23. kedd: 

• December 24. szerda:

• December 25. csütörtök:

• December 26. péntek:

Kellemes 

ünnepeket 

kívánunk!

9.00-20.00

9.00-20.00

9.00-20.00

9.00-20.00

9.00-20.00

ZÁRVA

ZÁRVA

• December 27. szombat:

• December 28. vasárnap: 

• December 29. hétfő: 

• December 30. kedd: 

• Január 2-4 péntek-vasárnap:

• December 31. szerda:

• Január 01. csütörtök:

A Jégpálya Csapata

Írta: Ónodi Orsolya



Hajdúszoboszló, Hősök tere 19.  
(A Bodogán ABC mellett, a volt kínai üzlet helyén)

+36 70 6023 885
 babilonbutorhazdebrecen.hu

Nyitvatartás: H-P:  8.30-18.00, Szo:  8.00-14.00, V:  Zárva

Lepje meg szeretteit bútor vásárlási utalvánnyal!

Ezüst- és Aranyvasárnap nyitva tartunk: 8.00-13.00-ig!

2 féle színben
 CSAK

Salerno 
szék

25.900 Ft

Decemberi 

akció! Adél rugós 
heverő

121.900 Ft
 helyett99.900 Ft

Nápoly ágykeret + rugós matrac

A két termék együtt: CSAK 79.900 Ft

 helyett

Ágykeret 

41.900 Ft

45.900 Ft 

Rugós matrac 
90x200 cm-es  

 helyett

39.900 Ft

64.900 Ft

Capri sarok

 helyett339.900 Ft
376.900 Ft 

bézs és szürke színben
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A Misty elhozza neked a Tamaris életérzést!Tamaris
széles választékban, minden korosztály számára!

Nyitvatartás: edd-péntek 9-17 óráig, k
szombat 9-12-ig. (vasárnap-hétfő zárva).

• papucsok, • szandálok, alkalmi cipők, 
• félcipők, • sneakerek, • bokacsizmák

• 

Hajdúszoboszló, 
József Attila u. 2-4. 29. üzlet

Minőségi női cipőbolt Hajdúszoboszló szívében!

Termékek:

Akkumulátor gyorsszerviz szolgáltatások:
• Gépjármű diagnosztika
• Akkumulátor műszeres állapotfelmérés
• Gépjármű villamos mérések
• Star t-Stop rendszerek aktiválása, tanítása
• Akkumulátor csere hagyományos és star t-stop,
   hibrid és elektromos gépjárművekben ( 12V )

Akkumulátorok:

Szolgáltatásaink választahtóak 
lakosság és cégek, 

vállalkozások számára 
egyaránt.

•  
•  Személy, motor, teher, munkagép, kamion akkuk
•  Horgász, vadász, akkuk, töltők, elemek
•  Rokkant kocsi, kerekesszék, elektromos kerékpár akkuk
•  Li-ion akkuk rendelésre

WET, SLI, EFB, AGM, GEL akkuk

• INGYENES szaktanácsadás!
• Törzsvásárlóinknak folyamatos KEDVEZMÉNYEK!
• LED szalagok és tápegységek verhetetlen árakon!
• Villamossági anyagok teljes választéka!
• Kivitelezőknek EGYEDI ÁRAK!

vásá
rlói

nkér
t

Villamossági üzletház

30 ÉV
E

Hajdúszoboszló, Tokay utca 2.
( 20/483-3748, ( 52/270-494

NÉGY
ÉVSZAK

ÜNNEPI ÍZEK 
A HOTEL NÉGY ÉVSZAKBÓL

• PONTY HALÁSZLÉ (0,6 l): .........
• HARCSA HALÁSZLÉ (0,6 l): ......
• HALBELSŐSÉG (5 dkg): ...............
• KAKASLEVES: ...........................
• TÖLTÖTT KÁPOSZTA (2 db): ......
• HIDEGTÁLAK: .................
• SÜLTESTÁLAK: 2 személyes .....
                           4 személyes ....

( 52/362-575

• BEJGLI:.............................

• RÉTES:............................

• VAJAS TÉSZTA:..................
• GRILLÁZS MALAC:.................

RENDELD MEG KARÁCSONYI ÉTELEINKET, 
ÉS ÉLVEZD AZ ÜNNEPEKET GONDTALANUL, 
FINOM FOGÁSOKKAL! RÁADÁSUL TÁLAINK 
MOST KEDVEZMÉNYES ÁRON ÉRHETŐK EL!

BÁSTYA CUKRÁSZDARESTAURANT HALÁSZ

ÁTVÉTEL IDŐPONTJA: 
December 24., 

11.00-14.00 között, 
December 31., 

11.00-14.00 között

( 52/273-140 Hajdúszoboszló, Jókai sor 13.

Rendelj most!

2.090 Ft
2.390 Ft

700 Ft
1.990 Ft
1.990 Ft

4.900 Ft/kg-tól
8.990 Ft

16.990 Ft

2.999 Ft-tól

590 Ft/db-tól

1.990 Ft/kg
2.499 Ft

(MÁKOS, ASZALT MEGGYES, DIÓS, PISZTÁCIÁS, GESZTENYÉS)

(MEGGYES, MÁKOS, ALMÁS, TÚRÓS)

ÜNNEPI ÍZEK 
A HOTEL NÉGY ÉVSZAKBÓL


